

## *Erratum*

### **Vertebral Artery Doppler Sonography**

**R. Winter, S. Biedert, Th. Staudacher, H. Betz, and R. Reuther**

Neurologische Universitätsklinik Heidelberg, Voßstrasse 2, D-6900 Heidelberg, Federal Republic of Germany

Eur Arch Psychiatr Neurol Sci (1987) 237:21–28

The authors regret two errors, that were overlooked during the preparation of the manuscript:

1. In Table 1 the numbers in the uppermost line and their positions were mixed up.

The line                    “872 4 **15** **1** **4** **2** 2 2 9 909”  
has to be replaced by    “872 4 – **15** **1** **4** 2 2 9 909”.

2. In the presentation of the results one case was introduced into the wrong category.  
Therefore on page 23, last paragraph, first line

has to be replaced by    “Only 7 of the 31 cases...”  
                                  “Only **6** of the 31 cases...”.

Consecutively the corresponding percentages in the following paragraph have to be corrected.

The essentials of the results were not influenced by the error, nor were the conclusions.